



我省表彰公安系统功模

车俊袁家军看望代表

《浙江日报》记者 王国锋 李攀

11月30日上午,全省公安系统功模表彰大会在杭召开,56位公安功模受表彰。

会前,省委书记、省人大常委会主任车俊,省委副书记、省长袁家军看望了受表彰公安功模。任振鹤、王辉忠、王建满一同看望,冯飞一同看望并在表彰大会上讲话。

车俊代表省委、省政府向受表彰的公安功模表示祝贺,向长期战斗在维护国家

安全和社会稳定第一线的全省广大公安民警、武警官兵、警务辅助人员表示敬意。他说,全省公安民警牢记使命、忠诚履职,用辛勤的汗水、赤诚的热血乃至宝贵的生命,谱写了一曲曲人民公安为人民的英雄赞歌。你们不愧为党和人民的忠诚卫士。

车俊强调,新时代、新征程需要精神的引领、榜样的力量。公安功模身上所具有的那种特别讲忠诚守纪律、特别讲担当能奉献、特别讲正气有气概的优秀品质,是红船精神、浙江精神的真实写照。我们要大

力弘扬公安功模精神,在全社会营造崇尚功模、崇尚正气、崇尚法律的良好氛围,不仅让这种精神成为公安队伍的灵魂,更成为推动社会发展进步的强大正能量。希望全省公安机关和公安队伍始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,在新时代平安浙江、法治浙江建设中不断追求新作为,当好我省“两个高水平”建设的参与者、保障者、护航者。各级党委、政府要对公安工作特别关心、特别支持,认真落实爱警惠警、从优

待警各项措施,不断提高全省公安队伍的凝聚力、战斗力、向心力。

表彰大会上,省政府对“甬绍系列持枪抢劫杀人案”侦破工作先进集体和个人给予行政奖励。5个单位获“全省模范公安局”荣誉称号,20个单位获“全省模范公安基层所队”荣誉称号,20名民警获“全省模范人民警察”荣誉称号。宁波市鄞州区公安局、诸暨枫桥派出所、杭州市江干区刑侦大队负责人作了典型发言。

(相关报道见3版)

新的省社会治安综合治理条例明年元旦起施行 治安严重混乱,要被责任追究

本报记者 李媛媛 许梅

11月30日,修订后的《浙江省社会治安综合治理条例》(以下简称《条例》)在省十二届人大常委会第四十五次会议上表决通过,将于明年1月1日起施行,我省社会治安综合治理工作也将由此提升到一个新高度。

提高智能化 打破“信息壁垒”“数据鸿沟”

作为“枫桥经验”的发源地,浙江的社会治安综合治理工作一直走在全国前列。“指尖”警务、互联网法院、检务云、警务云……浙江高度发达的移动互联网、物联网、大数据、人工智能技术,为推动我省社会治安综合治理工作智能化提供了强大支撑,也带动了我省社会治安综合治理各领域的深刻变革。以视频建设推动公共安全为例,2016年,我省刑侦部门利用视频监控直接破获各类刑事案件39631起,占全部

破案数的39.32%,利用视频完成打处数40381人,占全部刑事打处数的38.36%。

为了进一步提升社会治安综合治理智能化水平,打破以往不同部门、不同层级之间的“信息壁垒”“数据鸿沟”,《条例》对各级人民政府及有关部门推进社会治安综合治理信息化的职责分别进行了明确,比如规定省政府应依托省电子政务网建立全省统一的综治工作信息化平台,各级人民政府及有关部门要按照国家和省有关规定开

展社会治安综合治理业务信息采集、交换、共享、加工、研判等工作,保障信息安全,并及时向综治工作信息化平台提供相关信息数据资料。同时,各级社会治安综合治理委员会和有关部门也应推进互联网、物联网、大数据、人工智能和社会治安综合治理的深度融合,加强公共安全视频监控系统的建设和联网应用,提高社会治安综合治理智能化水平。

(下转2版)

第二届浙江省微电影奖获奖名单揭晓

去年空缺的最佳影片,今年被一只《饭碗》顶上



本报首席记者 王索妮

本报讯 “我发现一个现象,带有‘微’字的,一般都很厉害,比如微软……”著名电视评论员舒中胜话音未落,台下已是笑声一片。停顿片刻后,舒中胜接着说:“这也让我坚信,我们的微电影奖也很厉害,它的未来一定越来越红火!”笑声顷刻变成了掌声。

11月30日下午,由浙江省电影家协会、中共衢州市委宣传部、中共江山市委、江山市人民政府主办,浙江省微电影专业委员会、江山市宣传部、浙江法制报社承办的“江山如此多娇”第二届浙江省微电影颁奖典礼在远近闻名的休闲胜地衢州江山耕读小镇举行,八大单项奖、“江山如此多娇”特别奖获奖名单全部揭晓。微电影《饭碗》喜获最佳影片和最佳男演员两项大奖,成为最大赢家。

活动现场大咖云集、星光熠熠,除了“连任”评委会主席的中国电影家协会副主席康健民,浙江省委宣传部副部长唐中



祥,浙江省文联党组书记、书记处常务书记田宇原,浙江省电影家协会主席高克明,浙江省电影家协会副主席兼秘书长熊颖俐,衢州市委宣传部副部长毕茗等领导专家悉数到场,江山市委书记童炜鑫致欢迎词,内地知名女演员岳红、“浙江电视评论一哥”舒中胜等也作为特别嘉宾出席本次颁奖典礼。

据悉,本届微电影奖自8月21日启动以来,受到了30余家中央及地方媒体的关注和报道。至10月1日作品征集结束,主办方共收到微电影作品610部。经专家评审团的严格评审筛选,最终30部作品入围本次大赛。“相较于首届浙江省微电影奖,今年参赛作品形式更创新多变,题材更贴

近生活,较前一年上了一个大台阶,相信明年会有更大的收获!”评委会主席康健民现场点评说。

经过一番激烈角逐,各大奖项“花落各家”。其中,最佳影片奖弥补了去年空缺的遗憾,由江山市千色影像科技有限公司选送的微电影《饭碗》斩获。

值得注意的是,今年,第二届浙江省微电影奖特别设立了“江山如此多娇”奖



项单元,面向社会征集以江山为主题拍摄的微电影作品。据了解,近年来,江山全市共拍摄微电影100多部、微视频700多部,全网点击量达到5000多万次。其中,千色影像拍摄微电影70多部,微视频近400部。另外,还有《西游记》(张纪中版)《妈妈的那碗大陈面》《斗香》《半个月亮》等10多部影视作品在江山取景拍摄。

(相关报道详见6、7版)

浙江卫视 公益大使
www.zjstv.com
中国蓝
向杭州社会福利机构
倾情赠阅 浙江法制报

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险